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□に入る 数は いくつでしょう。 

  0                       4                      48 

  0                       1                      □ 

(  人  ) 

(  台  ) 

□に入る 数は いくつでしょう。 

  0                       4                      □ 

  0                       1                      8 

(  人  ) 

(  台  ) 

□に入る 数は いくつでしょう。 

  0                       □                     56 

  0                       1                      8 

(  人  ) 
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かきのき教育支援室コンブリオ 

さん 
すう 
 

      単位量あたりの大きさ   名まえ                / 
                                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

バスに乗ります。40 人乗りのバスに 30 人乗るときと、30人乗りの
バスに 25 人乗ったときとでは、どちらのバスが混んでいるといえ
るでしょうか。 

A のコップには砂とう水が 250g 入っていて、砂とうが 25g とけて
います。Bのコップには砂とう水が 540g 入っていて、砂とうが 60g
とけています。Aと Bのコップはどちらがこいでしょうか。 

100 台止まれるデパートの駐車場に、車が 45 台止まっています。60
台止まれるスーパーの駐車場には、車が 30 台止まっています。ど
ちらの駐車場が混んでいるでしょうか。 


